

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:		Dječja bolnica Srebrnjak		
ADRESA:		Srebrnjak 100, Zagreb		
TELEFON:	01/ 6391 100	FAX:		E-MAIL: edukacija@bolnica-srebrnjak.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
30.01.2025.	Stigma i tuberkuloza: psihosocijalni aspekti bolesti	Stigma vezana za tuberkulozu je složen i višedimenzionalan izazov koji zahtjeva sveobuhvatan pristup u čemu medicinske sestre igraju ključnu ulogu. Cilj ovog predavanja je upoznavanje medicinskih sestara/tehničara o psihosocijalnim aspektima TBC-a i načinima za smanjenje stigme o oboljelima u društvu.	Sanela Broz,bacc.med.techn.	Dječja bolnica Srebrnjak
27.03.2025.	Uloga medicinske sestre u zbrinjavanju djeteta sa prirođenom srčanom greškom- od prenatalne dijagnostike do postoperativne njege	Prirođene srčane greške su među najčešćim urođenim malformacijama i javljaju se kod otprilike 8 do 10 na 1000 novorođenčadi. Medicinska sestra ima ključnu ulogu u zbrinjavanju djece s prirođenim srčanim greškama, počevši od prenatalne dijagnostike pa sve do postoperativne njege.	Darija Sudić, univ.mag.med.techn.	Dječja bolnica Srebrnjak
24.04.2025.	Skrb za pedijatrijskog pacijenta s neurofibromatozom– prikaz slučaja	Neurofibromatoza je genetski poremećaj koji utječe na rast i razvoj stanica živčanog sustava. Sestrinska skrb usmjerena je na zbrinjavanje pacijenta tijekom dijagnostičke obrade, koordinaciju pacijenta i obitelji unutar multidisciplinarnog tima te edukaciju pacijenta i obitelji.	Sara Belandžić, bacc.med.techn.	Dječja bolnica Srebrnjak

26.06.2025.	Stevens-Jonson sindrom-prikaz slučaja	Stevens- Jonson sindrom je bolest teške kožne reakcije koja je najčešće uzrokovana lijekovima i infekcijama. Tipični simptomi bolesti uključuju ljuštenje kože, osip u razini kože, te bolove u tijelu. Zadaća medicinske sestre je dobro prepoznavanje promjena u zdravstvenom stanju djeteta, pojavi simptoma te sprečavanju komplikacija.	Josipa Gržetić,bacc.med.techn. Ivana Kosić,ms	Dječja bolnica Srebrnjak
30.10.2025.	Oralni alergijski sindrom	Oralni alergijski sindrom (OAS) je oblik kontaktne alergijske reakcije potaknute križnom reakcijom između alergena u peludi i alergena u svježem voću i povrću. Zadaća medicinske sestre je pravovremeno poznavanje simptoma, izvođenje sestrinskih intervencija i edukacije.	Martina Jakuš, bacc.med.techn.	Dječja bolnica Srebrnjak

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA****Marta Bačurin,univ.mag.med.techn.**

RAVNATELJ USTANOVE**Prim.mr.sc. Duška Markov-Glavaš,dr.med.**

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI**Sanja Buhin, univ.mag.med.techn.**
